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    JEDOMĚLICKÉ AKTUALITY 
 

ZÁŘÍ 2022 
 
Milí spoluobčané, sousedé a kamarádi,  
skončil čas letních dovolených, školních prázdnin a za pár dní končí i čtyřleté volební období 
zastupitelstva obce.  
Dovolte mi, abych touto cestou poděkoval oběma místostarostům a všem zastupitelům za jejich 
obětavou, zodpovědnou a záslužnou práci, kterou za předchozí 4 roky pro Jedomělice ve svém 
volnu vykonávali a stále vykonávají.  
Poděkování patří i paní účetní, zaměstnancům, pečujícím o vzhled obce, paní knihovnici 
a kronikářce. Poděkování rovněž patří i celému personálu místní mateřské školy, jíž je obec 
Jedomělice zřizovatelem. 
Zvláštní poděkování za obětavou a zodpovědnou práci bych chtěl prostřednictvím těchto aktualit 
vyslovit končící paní ředitelce mateřské školy, Janě Nedvědové, která v červenci odešla do 
starobního důchodu. Do dalších let ji přejeme hlavně pevné zdraví a stálý životní elán J.  
Novou ředitelkou mateřské školy Jedomělice se od srpna stala paní Hana Svátková, které k jejímu 
jmenování do funkce tímto blahopřejeme a přejeme hodně sil, pracovního optimismu a spousty 
spokojených a usměvavých dětských tváří J. 
 
Rád bych ještě poděkoval všem, kteří po celou dobu mého působení v pozici starosty obce byli 
nápomocni při realizaci prováděných záměrů a akcí. Zároveň bych chtěl poděkovat ale i těm, kteří 
byli občas kritičtí a tím často napomohli k posunu některých věcí vpřed.  
Všem, kdo si myslí, že jim nebylo vyhověno bych rád vzkázal, že to nebylo úmyslné, ale často 
záleželo na rozhodnutí celého zastupitelstva, úřadů, zákonů, okolnostech a daných možnostech. 
Zde bych použil větu „Nenarodil se člověk ten, jenž by vyhověl lidem všem.“  
 
Vážení spoluobčané, Jedoměličáci, končím s dobrým pocitem. Obec Jedomělice se i v této nelehké 
době utěšeně rozrůstá, modernizuje, není ničím zadlužena. Je finančně zdravá!  
S potěšením mohu konstatovat, že i přes veškeré investice zůstává na konci tohoto volebního 
období na účtech obce částka cca 15 mil. Kč.  

                                                        Jiří Pospíšil, starosta 
 
 

 

ZÁŘIJOVÉ KOMUNÁLNÍ VOLBY, V NICHŽ SVÝMI HLASY 
ROZHODNETE O VEDENÍ OBCE NA OBDOBÍ 2022 - 2026 

SE KONAJÍ 23. 9. a 24. 9. 2022 
 

v pátek dne 23. září od 14:00 hod. do 22:00 hod. 
                     v sobotu dne 24. září od 08:00 hod. do 14:00 hod. 
 

Pevně věříme v hojnou účast a Vaše šťastné rozhodnutí. 
 
 

OBEC JEDOMĚLICE 
Jedomělice 16, 273 78 Řisuty, IČO: 00234460 

Tel.: 723 238 583, E-mail: ou.jedomelice@seznam.cz 
www.obecjedomelice.cz 

 


